

倪岳峰在邢台市调研时强调 深入开展主题教育 切实加快高质量发展步伐

本报讯 (河北日报记者 四建磊)6月24日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在邢台市调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,持续巩固壮大主导产业,切实加快高质量发展步伐。

新河县西流乡南马庄村是倪岳峰主题教育联系点。倪岳峰来到该村,走进党群服务中心,与干部群众深入交流,询问生产生活情况,了解大家所思所想所盼,并来到该村特色农业产业园,听取产业发展情况介绍。当得知该村与北京新发地市场开展合作,有序推进土地流转,大力发展特色种植时,倪岳峰十分高兴,叮嘱村“两委”班子要把产业振兴作为重中之重,更好发挥致富带头人作用,因地制宜发展特色种植业和农产品深加工,建立健全利

益联结机制,不断增加农民收入,扎实推进共同富裕。

位于威县的河北利江生物科技有限公司,持续深化与京津等地高校和科研机构的交流合作,不断提升科技创新能力。倪岳峰认真观看企业产品展示,走进实验室了解研发情况。他强调,要把生物医药产业作为我省战略性新兴产业的重要发展方向,加强科技研发,培育龙头企业,延伸产业链条,加快形成新的经济增长点。要积极融入京津冀协同发展大局,大力引进京津创新资源,推动产学研深度融合,加快科技成果在我省孵化、转化、产业化。要坚持人民至上、生命至上,严把医药质量关,研发生产更多适合中国人生命基因传承和身体素质特点的“中国药”,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

在晶澳(邢台)太阳能有限公司,倪岳峰来到电池组

件生产车间,详细了解公司研发生产状况,希望企业紧紧抓住我省建设新型能源强省的重大机遇,加强关键核心技术攻关,提升太阳能转换效率,壮大新能源装备制造产业,为改善我省能源结构、推动碳达峰碳中和作出积极贡献。各级各有关部门要切实加大对新能源企业的支持力度,认真落实各项惠企政策,积极营造一流营商环境,为企业做强做优做大提供有力保障。

倪岳峰还来到河北长征汽车制造有限公司,察看企业生产流程,要求各地把巩固壮大实体经济根基作为重要任务,加快传统产业高端化、智能化、绿色化改造,大力发展战略性新兴产业,积极构建现代化产业体系,扎实推动高质量发展。

省领导严鹏程、董兆伟参加调研。

我省开展国际禁毒日集中宣传活动 倪岳峰王正谱作出批示

本报讯 (河北日报记者 桑珊)今年6月26日是第36个国际禁毒日。为积极倡导“健康人生、绿色无毒”理念,全力提升人民群众识毒防毒拒毒意识,我省组织开展形式多样、内容丰富的全民禁毒宣传月和“6·26”国际禁毒日集中宣传活动。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰,省委副书记、省长王正谱分别对全省禁毒工作作出批示。

倪岳峰在批示中强调,禁绝毒品,功在当代、利在千秋。各级党委和政府要坚决贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示和党中央决策部署,扎实开展主题教育,自觉践行以人民为中心的发展思想,充分发挥政治优势和制度优势,推动全省禁毒工作高质量发展,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持厉行

禁毒方针,深入推进“清源断流”行动,依法严厉打击毒品违法犯罪,坚决铲除毒品问题滋生蔓延的土壤。要坚持关口前移、预防为主,深入开展全民禁毒宣传活动,教育引导广大群众特别是青少年等群体树牢“健康人生、绿色无毒”理念,形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。要坚持全民参与、社会共治、群策群力、群防群治,坚决维护社会和谐稳定,建设更高水平的平安河北、法治河北,为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章营造良好环境。

王正谱在批示中指出,禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉。各地各有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示,深刻认识毒品问题的危害性、复杂性,把禁毒工作作为一项重大政治任务抓实抓好。要

坚持厉行禁毒方针,始终保持对毒品的零容忍,深入推进禁毒“清源断流”行动,严厉打击毒品犯罪,坚决铲除毒品问题滋生蔓延的土壤。要结合全民禁毒宣传月和“6·26”国际禁毒日活动,教育引导广大群众特别是青少年群体自觉远离、坚决抵制毒品侵蚀,形成全民参与、支持的良好局面,推动禁毒工作不断取得新成效。

据悉,全民禁毒宣传月期间,全省各地禁毒部门持续深化“禁毒宣传进万家”,丰富宣传内容,提升群众参与度。积极协调各级各类媒体,普及毒品预防知识,传播禁毒理念。充分利用高铁等公共交通工具、公共交通站牌、城市街道电子屏幕、楼宇广告栏等平台,集中展映公益广告、短视频、动画动漫等融媒体作品,扩大禁毒宣传教育社会影响力。

市委常委会(扩大)会议召开 深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神 坚决防范遏制重特大生产安全事故发生 张超超主持并讲话

本报讯 (石家庄日报首席记者 齐广君)6月25日,市委常委会(扩大)会议召开,认真传达学习习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示精神,以及省委常委会(扩大)会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视安全生产,习近平总书记多次作出重要指示批示,为我们做好工作指明了前进方向。近日,习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出重要指示,体现了深厚的为民情怀和强烈的风险意识、底线思维,让我们深受教育、深感警醒。在省委常委会(扩大)会议上,省委书记倪岳峰就抓好安全生产工作提出明确要求。全市上下要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照省委常委会

(扩大)会议要求,坚持人民至上、生命至上,克服麻痹和侥幸心理,以“时时放心不下”的责任感,抓细抓实安全生产工作,坚决扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要坚决把各类安全隐患排查整治到位。要紧盯重点领域,聚焦危化、建设施工、非煤矿山、油气管网、特种设备、道路交通等领域,以及学校、餐饮场所等部位,扎实开展安全生产风险专项整治,切实消除隐患,有效防范重特大生产安全事故发生。要抓住关键节点,抓好消防安全、防汛抗旱和高温作业、涉水管理等工作,加大监测和巡查密度,保障人民群众生命财产安全。要强化源头防范,加强监测预警,定期深入企业生产一线明察暗访,对重点企业实施24小时在线监控,发现问题、建立台

账,立即督促彻底整改,杜绝“下不为例”。要做好应急准备,完善工作预案,强化人员配置、设备维护、实战演练,确保一旦出现突发状况,第一时间进行妥善处置。

会议要求,要坚决把肩负职责落实到位。市级领导要严格落实包联责任,市应急管理局、市安委办发挥好统筹协调作用,各县(市、区)要坚决落实属地责任,党政“一把手”要亲力亲为、带头冲锋,市直有关部门要落实好分管领域安全生产监管责任,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。要加大宣传引导力度,压紧压实企业安全生产主体责任,指导做好员工教育管理和安全培训,让员工真正懂得规范操作流程、全面知悉违规操作的严重后果,带着警醒、带着敬畏开展工作,坚决遏制各类安全事故发生。

会议还研究了其他事项。

2023 石家庄国际啤酒节在栾城区古栾水镇开幕 马宇骏苏岩出席

本报讯 (石家庄日报首席记者 刘娟 记者 刘佳鑫)酷夏来袭,盛会开启。6月25日晚,以“干杯石家庄”为主题的2023石家庄国际啤酒节在栾城区古栾水镇(主会场)开幕。市委副书记、市长马宇骏,省商务厅一级巡视员

苏岩出席开幕仪式。

举办2023石家庄国际啤酒节,是落实市委、市政府“积极打造夜经济品牌,满足多样化消费需求”的重要举措,是拓展食、住、行、游、购、娱多元化、一体化消费业态

的重要抓手,对促进商旅文融合发展、激发城市消费活力、推动省会经济高质量发展具有重要意义。

本届啤酒节以“干杯石家庄”为主题,坚持全民共享、人人参与的办节理念,采取在栾城区古栾水镇设主会场,在长安区、桥西区、裕华区、新华区、高新区、鹿泉区、正定县等设17个分会场,其他县(市、区)开展相应主题活动的“一主、多辅、全域”的办节模式。与前两年啤酒节相比,活动形式更加灵活,规模更大,主题特色更为突出。

(下转 04 版)